
Pregunta: 189 Factor de organización: Medios de Comunicación y otros sistemas simbólicos. 
Componente: Semántico 
Tipo de lectura: Inferencial 
 
En el texto se contrastan dos significados posibles del término “obreros”.  Ellos 
expresan también dos concepciones sociales que se oponen. Estas 
concepciones serían 
  

Imagen 
 
(debe ser un archivo 
en formato JPEG, TIF 
ó JPG) 

 
 
 

Opción – A: 
 

obreros revolucionarios y obreros al servicio del capitalismo. 

Opción – B: obreros desempleados y obreros partidarios del socialismo. 

Opción – C: obreros capitalistas y obreros explotados por el capitalismo. 

Opción – D: obreros libres y obreros esclavizados por el capitalismo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


